

22 ноября в группах 28 ИСП-9-2 и 30 ИСП-9-2 классные руководители Азизова Л. Н. и Османова А.А. провели классный час, посвященный Дню морской пехоты, который отмечается 27 ноября.

Ни для кого не секрет, что в нашей стране очень много праздников, связанных с Вооруженными Силами России. 27 ноября 2024 г. исполняется 319-я годовщина со дня создания прославленной в боях при защите Родины морской пехоты. Морская пехота используется для ведения боевых действий в составе морских десантов. Причем как совместно с сухопутными войсками, так и самостоятельно. Также в задачи морской пехоты входит оборона побережья.

После торжественного прослушивания гимна морской пехоты и просмотра фильма обучающиеся познакомились с основными вехами истории морской пехоты России. Были озвучены яркие страницы истории нашей доблестной морской пехоты – участие в сражениях, спецоперации, личные подвиги и интересные факты становления морской пехоты.

Именно любовь к своей Родине заставляла людей так яростно и стойко ее отстаивать, ведь когда любишь, будешь защищать это всеми силами.

